
1. 유정이는 도화지의
10

24
에 그림을 그리고, 남식이는 도화지의
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24
에

그림을 그렸습니다. 그림을 더 그린 사람이 누구인지 구하고 얼만큼
더 그렸는지 구하시오.
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2. 다음 분수의 뺄셈을 하시오.
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3. 다음에서 설명하는 도형에 포함되지 않는 것은 어느 것인지 모두 고
르시오.

· 두 변의 길이가 같습니다.
· 두 각의 크기가 같습니다.

① 이등변삼각형 ② 직각삼각형

③ 직각이등변삼각형 ④ 정삼각형

⑤ 예각삼각형



4. 소수 셋째 자리 숫자가 9인 수는 어느 것입니까?

① 9.034 ② 91.283 ③ 26.917

④ 8.095 ⑤ 7.649



5. 빈 칸에 알맞은 수를 순서대로 쓴 것을 고르시오.

2.076 − − 2.078 − − 2.08

① 2.065, 2.085 ② 2.077, 2.079 ③ 2.077, 2.089

④ 2.087, 2.089 ⑤ 2.067, 2.069



6. 팔 굽혀펴기 기록의 변화가 가장 큰 때는 무슨 요일과 무슨 요일 사이
인지 고르시오.

① 월요일과 화요일 사이 ② 화요일과 수요일 사이

③ 수요일과 목요일 사이 ④ 목요일과 금요일 사이

⑤ 금요일과 토요일 사이



7. 다음은 색종이를 반으로 접고, 선을 그은 다음 선을 따라 잘라서 삼각
형을 만든 것입니다. 만들어진 삼각형은 어떤 삼각형인지 구하시오.

답: 삼각형



8. 1 이 4이고, 0.001이 6인소수세자리수보다큰수중에서 4.01보다
작은 소수 세 자리 수는 모두 몇 개입니까?

답: 개



9. 다음 그림에서 서로 수직인 직선은 모두 몇 쌍입니까?

답: 쌍



10. 수직인 두 변이 4쌍 있는 도형은 어느 것입니까?

① ② ③

④ ⑤



11. 6 개의 선분으로 둘러싸인 다각형에는 대각선이 모두 몇 개 있는지
구하시오.

① 5 개 ② 6 개 ③ 7 개 ④ 8 개 ⑤ 9 개



12. 대각선의 개수가 가장 많은 도형은 어느 것인지 구하시오.

① 삼각형 ② 마름모 ③ 정사각형

④ 오각형 ⑤ 원



13. 사각형 중에서 두 대각선이 서로 수직이고, 이등분하는 도형을 모두
고르시오.

① 사다리꼴 ② 평행사변형 ③ 마름모

④ 정사각형 ⑤ 직사각형



14. 크기와 모양이 같은 다음 두 삼각형의 변을 이어붙여서 만들 수 없는
모양을 고르시오.

① 마름모 ② 평행사변형 ③ 정삼각형

④ 정사각형 ⑤ 사다리꼴



15. 3
3

13
보다크고,

46

13
보다작은가분수중분모가 13인분수의분자들의

합을 구하시오.

답:



16. 수연이의 순수한 몸무게가 42.195 kg입니다. 지연이는 수연이보다
1.98 kg이 적게 나가고 옷을 입고 몸무게를 잰 민경이는 지연이보다
3.8 kg이 많이 나간다고 합니다. 민경이가 입고 있는 옷의 무게가
0.9 kg일 때, 옷을 제외한 민경이의 순수한 몸무게를 구하시오.

답: kg



17. 직선 가와 나는 서로 평행입니다. 각㉠의 크기는 몇 도인지 구하시오.

답: °



18. 어느 과수원의 연도별 귤 생산량을 조사하여 나타낸 꺾은선 그래프입
니다. 귤 생산량이 가장 많을 때와 가장 적을 때의 합은 약 몇 천 kg
입니까?

답: kg



19. 다음은 어떤 수를 말하고 있는지 구하시오.

· 난희 : 4개의 숫자로 된 소수 두 자리 수입니다.
· 도희 : 십의 자리의 숫자가 1입니다.
· 철수 : 일의 자리의 숫자와 소수 첫째 자리의 숫자가 같고
합이 6입니다.
· 다영 : 소수 둘째 자리의 숫자와 십의 자리의 숫자의 합이 9

입니다.

답:



20. 그림과같이길이가 3.785m인종이테이프를겹쳐서이었더니 6.589m
였습니다. 겹쳐지는 부분의 길이는 몇 m인지 구하시오.

답: m


